®denepanabHOe rocy1apcTBeHHOE OHIKETHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpesKAeHue

BbICcIIero oopasoBanus «IleH3eHCKH rocy1apCTBEHHbIN YHUBEPCUTET»

Kadenpa «KoncTpynpoBaHue v mpou3BOJICTBO paiioanapaTypbby

OtueTt no 1abopatopHoit padore No2
0 TUCIUILINHE «MoaenpoBaHNe KOHCTPYKIIMHN M TEXHOJOTHYECKUX ITPOIIECCOB
npousBoacTBa IC»

«Hccnenosanme CMO ¢ oTkazamMmu»

Bemonnun: ctyaent rp. 22311Km1
bycapos A. .
IIpoBepuiia: K.T.H., JOLUEHT

Jannnosa E.A.

Ilen3a, 2023



Leab paboThl: wucCCIEAOBATH CHUCTEMY MacCOBOTO OOCTY>KUBAaHHUS C

OTKa3aMH M €€ XAPAKTCPUCTHUKHU Ka4YCCTBA.

BoinosiHeHne padoThl

[Tonw3ysck, mporpaMMHbBIM nakeToM Mathcad OblIU pacCUUTaHbl 3HAYCHUS
BEPOSATHOCTH 0TKa3a (P ,..;), CpeTHEr0 Yuciia 3aHsIThIX y370B (M ,,,), CpeaHee dnuciio
CBOOOTHBIX y31I0B (M), OTHOCHTEIBHYI MPOIMYCKHYI CIIOCOOHOCTH (g),

a0COJTFOTHYIO MPOITYCKHYIO CLIOCOOHOCTH (), KO3 GUIIUEHT 3aHATOCTH y3110B (K))

(puc.l).
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Pucynok 1 — Pe3ynbTaThl pacuera
BbiBoA: B XOJi€ BBINOJHEHUsI JabOpaTOpHON paboThl ObLIa HCCle0OBaHA

CuCTeéMa MacCoBOI'O O6CJ'IY)KI/IB3HI/I$I C OTKa3aMHu U €€ XapaKTCPUCTUKU Ka4CCTBA.
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